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Винаги съм  бил вдъхновен, когато трябва да говоря за Неговите дела. Псалм 78:2-8 „Ще 
отворя устата си в притча, ще произнеса гатанки от древността. 
Това, което чухме и научихме, и нашите бащи ни разказаха, няма 
да  го скрием  от  чадата  им  в  идното  поколение,  но  ще 
повествуваме  хвалите  на  Господа,  Неговата  сила  и  чудесните 
дела, които извърши, защото Той постави свидетелство в Якова, и 
положи закон в Израиля, за които заповяда на бащите ни да ги 
възвестяват на чадата си, за да ги знае идното поколение, децата, 
които щяха да се родят, - които да настанат и да ги разказват на 
своите  чада,  за  да  възложат  надеждата  си  на  Бога,  и  да  не 

забравят  делата на Бога,  но да пазят  Неговите заповеди,  и да не станат  като бащите си, 
Упорито и непокорно поколение, Поколение, което не утвърди сърцето си. И чийто дух не биде 
непоколебим за Бога.”

Замисляме ли се върху това, какво свидетелство сме ние на тази замя? Какъв дух ни 
изпълва? И на кого служим? Мога да си задавам всеки ден много такива въпроси, но ако те 
остават без отговор и промяна, те стават просто безмислени въпроси. Аз не искам живота ми 
да е без цел и без смисъл така, че искам да си отговоря на всички тях. Ето защо най – важното 
нещо на този свят е познаването на Бог Отец, Исус Христос и Святия Дух. Познаването на 
Господа става чрез познаване Неговото Слово – Библията. Псалм 78, например ни показва ясно 
какъв дух трябва да носим вътре в себе си. Това определя и нашата едентичност. Вижте, нека 
го кажа така! В църквите ни днес има много хора които не знаят въобще на какъв дух са и на 
кого служат. Те вярват в Бога, и вярват че са спасени и до там. Задоволяват се с това, че чуват 
за  Бог  понякога,  особенно  тогава  когато  решат,  че  е  време  да  отидат  на  църква.  Четат 
Библията си от време на време и понякога намират време да се помолят. В това се състои 
целият им безмислен живот. Защо е така? Отговорът на този въпрос е ясен. Друг управлява 
живота им а не Божия Дух. Ще кажете, че това са силни думи, НЕ това е истината която може 
да ви направи свободни. Не отдавна Бог, говори на сърцето ми да започна серия от проповеди 
относно всеки нечист дух и не само да изобличавам делата му но и да ги изгонвам. Когато се 
замислих за това видях, че през годината съм проповядвал за много и то важни неща, но за 
съпротивата ни срещу Сатана и демоните проповедите ми са били твърде малко. Когато не 
познаваме врага е много страшно, защото никога няма да можем да се предпазим от неговите 
хитрости и лукави мисли. Затова трябва да преглеждаме живота си именно за това какъв извор 
тече през нас.  Як. 3:11 „Изворът пуща ли от същото отверстие сладка и горчива вода?” Не! 
Няма начин. Връщам се към псалм 78 за да ви покажа нещо. Радостни ли сме, че сме синове и 
дъщери на Бог? Определено - Да! Казваме ли на всички около нас за това? Определено – Не! 
Очакваме ли поколенията след нас да познаят Господа и то такъв какъвто е в писанията? – Да!



Тогава се налага самите ние да не носим упорит и непокорен дух а да се изпълваме със Божия 
Дух и това да предаваме. Преди извесно време имах подобен случай с който се сблъсках. В 
офиса ми дойде момиче което беше обладано от нечист дух. Доведе я една нейна приятелка 
посещавала някога църква. Когато казвам обладана имам в предвид, че тя не можеше да се 
контролира и имаше гърчове. Какво се бе случило? Приятелката и беше я завела при някакви 
съмнителни личности  които също проповядвали Христос  и  кръщавали в Святия Дух.  Какво 
останових аз. Този човек от които беше получила (кръщение) беше човек в бунт и непокорство 
към Бог.  Защо? Защото не ходеше в никаква църква и не искаше да ходи. За него всички 
пастори не стават и затова той ще оправя света. Виждали сте ги такива. И сам война е войн. Та 
вместо изпълнена със Святия Дух това момиче беше обладано от нечист дух и лъжеучение. 
След като се разкрихме делата на сатана и ги извадихме на показ, и след като момичето се 
отрече от делата на дявола, преи освобождение и изцеление. До ден днешен тя е добре и 
обича Бог с цялото си сърце. Защо ви разказвам всичко това? За да бъдете по внимателни 
относно това кой и по каква причина ви полага ръце и за какво се моли. Също така този който 
ви води изпълнен ли е със силата на Святи Дух или Не!  Мт. 7:16 „От плодовете им ще ги 
познаете.” Нека да взимаме пример от библията не само за хубавите неща, но да взимаме 
пример и за това как не трябва да се вършат нещата. Вземете примера Христов и бъдете святи 
както Той е свят. 

Това  момиче  и  нейната  майка  бяха  освободени  от  демонично 
влияние  след  като  се  молихме  за  тях.  Дълги  години  дух  на 
депресия и отхвърляне са мъчили тези жени като целта ня дявола 
е  била да ги  обесърчи и ограби духовно  и  физически  напълно. 
Когато ги видяхме за първи път момичето беше със силни тикове и 
нервно растройство. Днес те са свободни поради милоста на Исус и 
царството на мир, радост и правда царува с пълна сила в техният 
нов  живот.  Никога  не  забравяйте  това.  Исус  Христос  е  същият 
вчера днес и завинаги. Евр. 13:8 

Новините: Пастор Васил Петров подкрепя националките в Габрово 
Българският национален отбор по волейбол - жени завърши олимпийската предквалификация 
в Габрово. Пастор Васил заедно със жена си Наси, Тошко както и други младежи от църквата 
подкрепиха националния отбор на България по волейбол.

Националната 
ни 
волейболистка 
Любка 
Дебърлиева 
сподели: „Най-
хубавият момент за нас бе, че публиката 
ни подкрепяше независимо колко е тежко. 
На мен поддръжката на феновете много ми 
хареса тук”, продължи Любка. 

Подарихме лента за ръката с надпис 
www.bibliata.com на Страшимира Филипова 
и вярваме да прочете библията. В дясно на 
общата снимка. 

Ако наистина казваме, че обичаме хората и 
тази нация трябва заедно и да го демонстрираме. Ето един от начините. Следващият турнир е 
след 6 месеца през май. Каним всички църкви в града и в региона елате да се забавляваме 
заедно. Това не е грях!


